

Рецензія-відгук

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура).
Спортивно-масова робота» за спеціальністю 014. Середня освіта
(Фізична культура), галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, другого
(магістерського) рівня вищої освіти**

Сучасний світ потребує кваліфікованих фахівців, здатних ефективно вирішувати завдання в галузі освіти та сприяти розвитку здорового способу життя у суспільстві. Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота», розроблена викладачами Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, націлена на підготовку саме таких фахівців, що володіють сучасними компетенціями та відповідають вимогам ринку праці.

Головною метою цієї освітньої програми є формування висококваліфікованих спеціалістів у галузі фізичного виховання, які здатні працювати як викладачі фізичної культури, організатори спортивно-масових заходів, а також педагоги у закладах фахової передвищої та вищої освіти. Програма спрямована на забезпечення професійної підготовки фахівців, які не лише орієнтуються на потреби національного ринку праці, а й є конкурентоспроможними на міжнародній арені.

Зміст програми структурований таким чином, що він охоплює всі ключові аспекти підготовки: загальні, спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання. Освітньо-професійна програма адаптована до актуальних потреб ринку, враховуючи специфіку Тернопільщини, і підготовлена з урахуванням практичних завдань, що стоять перед галуззю фізичного виховання.

Однією з ключових переваг цієї програми є її практикоорієнтованість. Вагомий акцент зроблено на педагогічну практику та підготовку кваліфікаційної роботи. Це сприяє швидкій адаптації випускників до професійної діяльності. Також важливим є включення до програми досвіду закордонних освітніх систем, що забезпечує випускників навичками роботи в міжнародному середовищі та сприяє їхній академічній мобільності та можливостям працевлаштування.

Проте, на нашу думку, можна було б додатково передбачити проходження педагогічної практики не лише на базі закладів загальної середньої освіти, але й позашкільних закладах Кременецької ОТГ.

В цілому, програма відповідає сучасним стандартам вищої освіти, є добре структурованою та спрямованою на формування необхідних

професійних навичок у здобувачів. Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота» для підготовки магістрів за спеціальністю 014. Середня освіта (Фізична культура).

Начальник у справах сім'ї,
молоді та спорту
Кременецької міської ради



Андрій СТАНІСЛАВЕНКО